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DOB Koblenz, 10.05.2017
50-Amt für Jugend, Familie, Senioren und Soziales Tel.: 0261 129 2213
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0055/2017 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0035/2017 
 
 

Beratung im Stadtrat am 18.05.2017, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage der AfD- Ratsfraktion vom 06.04.17: Kostenerstattung 
für unbegleitete minderjährige Flüchtlinge. 
 
 
Antwort:  
 
Aus der Antwort geht hervor, dass die Stadt Koblenz vom November 2015 bis Dezember 
2016 mit rund 2.286 000,00 Euro in Vorlage getreten ist.  
 
Die AfD- Fraktion fragt: 
 
1. Für wie viele unbegleitete minderjährige Flüchtlinge musste mit dem obigen Betrag in 

Vorlage getreten werden?  
 

Für 232 unbegleitete ausländische Minderjährige. 
 
 
2. Wie schlüsselten sich die Kosten pro Person auf?   
 

Diesbezüglich besteht keine Auswertungsmöglichkeit.  
 
 
3. Wie hoch ist die aktuelle Anzahl der unbegleiteten minderjährigen Flüchtlinge in 

Koblenz?  
 

Stand 02.05.2017: insgesamt 80 Fälle. 
 
 
 


